
Kakšna je naša
narava?
Razstava že, vendar izdetkom še precej
manjka do kvalitetnih stvaritev

Jedilnica organizacije združe-
nega dela IMP. ki ima svoje pro-
store ob Vojkovi ulici za Bežigra-
dom, je zopet oživela. V poča-
stitev dneva mladosti so namreč
v njenih prostorih odprli novo
razstavo. lokrat prikaz kiparskih
del Marka Hribarja in slikarskih
rezultatov Ivana Lampreta. To je
že šesta pnreditev v omenjeni de-
lovni orgamzaciji. kar pomeni. da
so prizadevanja. približati likovo
umetnost in drugo kulluro naše-
mu deiovnemu človeku in mu jo
predstaviti . dopoldansko maiico
vidi tako razstavljena dela naj-
manj 1500 delavcev tega kolek-
tiva, razveseljivo pa je tudi dej-
stvo, da so med razstavljafci po-
gosta domačini, torej delavci
IMP. Tako je tudi tokrat.

Kjpar amaler Marko Hribar je
zaposien kot vodja skladišča pri
IMP tozd Klima. S kiparjenjem v
lesu se je začel ukvarjat: ra-
zmeroma pozno. Lani poleti se je
udetežil kiparske kolonije v Vid-
mu ob Sčavnici. Prvič se je pred-
stavil javnosti lani, ko je v istih
prostorih prikazal svoje barvne
intarzije, letos pa ponuja na
ogled lesene plastike. Gre za po-
samične figure in skupine figur, s

katerimi želi Hribar ponazoritj ak-
tualne teme iz našega deiovnega
dne. lepoved pa žal pogosto
ostane na pol poti zaradi pre-
slabega obvladanja tehnike in za-
radi premajhne izrazne moči, ki
jo avtor daje svojim izdelkom.

Tudi Ivan Lampret je Član de-
lavnega kolektiva IMP, in sicer
vodja varnostne sluzbe. S sli-
karstvom se ukvarja že dalj časa,
kar kaže njegova i?iirjenost sli-
karskih potez. Na razstavi ima 15
platen, krajin in cvetličnih tiho2i-
tij. Zavedamo se. da vsak človek
po svoje doživtja naravo, toda -
kje ie pft Lampretu ostala barva,
kje svetloba? Njegove krajine so
puste in sive, narava na teh slikah
je otrpla in zdi se, kot da jo je
prekrila asfaltna prevleka. Njego-
ve slike so bolj podobne stanm,
zaprašer.im in obledelim raz-
glednicam kot pa živobarvni slo-
venski pokrajmi. Treba bo torej
prisluhniti utripu žive narave kot
pa stikati doma v sobi... Morda
pa ga ženejo tudi drugačni,
izvenumetniški sstetski cilji, da
»protzvaja« take brezdušne
izdelke
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